
 

 

 

 

  

 i÷ka iy kx.S brsod oyï mdi,g hdug u,a fk,k ,È' 

 Tjqkag fk,d.; yelsjQfha u,a 12 ls' 

 mkai,g meñKs úg ysia jÜá lsysmhlau ÿgq Tjqka fofokd ;u ñ;=rka 

meñfKk ;=re u,a 12 b;sß ke;sj iudkj jáá j,g oeóug W;aidy 

lrk ,È' 

 Tjqka úiska jÜáj,g b;sß fkdjk fia iudkj u,a oeñh yels ish¨u 

wdldr we| mdg lrkak' 

idOl yd .=Kdldr ld¾h m;%sldj 11'1 

Wmfoia  

Wod ( 

inr.uqj m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j 



 

 

  

idOl yd .=Kdldr 

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1           

2 
          

3           

4 
          

5 
          

6           

7 
          

8           

9 
          

10 
          

 

ld¾h m;%sldj 11'2 

my; § we;s  j.=j iïmQ¾K lrkak' 

inr.uqj m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ld¾h m;%sldj 11'3 idOl yd .=Kdldr 

20 

2 x ……… 
40 ÷ ……… 1 x ……… 

4 x ……… 

5 x ……… 

80 ÷ ……… 

10 x ……… 

60 ÷ ……… 

Wmfoia   ysia;eka iïmQ¾K lrkak' 

by; l%shdldrlu weiqßka 

1. 20 ys idOl ,shkak' 

2. 20 ys .=Kdldr ,shkak' 

inr.uqj m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j 



 

ld¾h m;%sldj 11'4 

 my; oelafjk j.=j weiqßka l%shdldrlfuys ksr; jkak' 

idOl yd .=Kdldr 

Wmfoia  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

21 22 23 2 25 26 27 28 29 30 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 

81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 

 

1) 2 ka b;sß ke;sj fnfok ixLHd ;%sfldaK uÕska jglr olajkak' 

2) 5 ka b;sß ke;sj fnfok ixLHd jD;a; uÕska jglr olajkak' 

3) 10 ka b;sß ke;sj fnfok ixLHd háka  brla w| skak' 

 

inr.uqj m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j 


